

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, профессора Амирова Артура Фердсовича на диссертационную работу Девяткиной Светланы Николаевны на тему «Формирование профессиональных компетенций бакалавров педагогического образования на основе реализации междисциплинарного подхода», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Девяткина Светлана Николаевна, старший преподаватель кафедры технологии и общетехнических дисциплин естественнонаучного факультета Стерлитамакского филиала ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет», имеет десятилетний стаж педагогической работы в СФ ФГБОУ ВО «БашГУ».

В течение ряда лет С.Н. Девяткина работала над диссертацией по теме «Формирование профессиональных компетенций бакалавров педагогического образования на основе реализации междисциплинарного подхода». За это время выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций.

Диссертация С.Н. Девяткиной посвящена актуальной проблеме формирования профессиональных компетенций бакалавров педагогического образования на основе междисциплинарного подхода, поскольку введение в образовательный процесс Федеральных государственных образовательных стандартов, ориентация на компетентностную парадигму образования, увеличение объемов самостоятельной работы студентов потребовали пересмотра разработанных подходов к моделированию интеграционных процессов в системе высшего образования.

Научная работа С.Н. Девяткиной находит практический выход в собственной преподавательской деятельности: ею разработаны и опубликованы методические разработки для профессиональной подготовки

бакалавров педагогического образования на основе междисциплинарного подхода, разработаны и внедрены программы ряда учебных курсов.

К настоящему времени исследование считаю завершённым. С.Н. Девяткиной подготовлено и опубликовано 5 публикаций в изданиях, включенных в реестр ВАК Министерства образования и науки России. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Диссертационная работа С.Н. Девяткиной обсуждена на кафедре педагогики и психологии профессионального образования ФГБОУ ВО «БГПУ им М. Акмуллы» в июне 2016 г. и рекомендована к защите в целях присуждения автору работы искомой степени кандидата педагогических наук.

В ходе работы над диссертацией Светлана Николаевна проявила себя сформировавшимся специалистом в области теории и методики профессионального образования. Она выполнила научное исследование, которое можно считать завершённым, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью. Это позволяет заключить, что Девяткина Светлана Николаевна достойна соискания учёной степени кандидата педагогических наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Амиров Артур Фердсович  
доктор педагогических наук,  
профессор, зав. кафедрой  
педагогики и психологии  
Башкирского государственного  
медицинского университета

  
(подпись)

«14» ноября 2016 г.

